
מידת המוכנות והעצמאות  
האנרגטית בתעשייה הישראלית

2024יולי  –סקר מיוחד 
אגף כלכלה, מחלקת המחקר הכלכלי

פרמצבטיקה ואיכות הסביבה, איגוד הכימיה



(ללא חשמל)לשני שליש מהתעשיינים אין חלופות לתפקוד 
כמה זמן העסק שלך יכול לתפקד באופן עצמאי ללא חיבור , במקרה של הפסקות חשמל ארוכות, להערכתך

בקרב כלל התעשייה –? לרשת החשמל המרכזית

לא יכול לתפקד ללא  
, חיבור לרשת החשמל 

65%
, יותר משש שעות

11%, עד יממה

,  שעה עד שלוש שעות
9%

, שלוש עד שש שעות
7%

5%, פחות משעה 3%, בלתי מוגבל



המצב דומה בקרב המפעלים החיוניים
כמה זמן העסק שלך יכול לתפקד באופן עצמאי ללא חיבור , במקרה של הפסקות חשמל ארוכות, להערכתך

בקרב מפעלים המוגדרים חיוניים –? לרשת החשמל המרכזית

יותר משש  
עד , שעות
16%, יממה

לא יכול לתפקד ללא  
, חיבור לרשת החשמל 

4%, פחות משעה67%

שלוש עד שש  
4%, שעות

,  שעה עד שלוש שעות
9%



רוב התעשיינים עדיין משתמשים בדיזל על פני אנרגיות מתחדשות

(סמן את כל האפשרויות המתאימות)? מה הם המקורות העיקריים לאספקת אנרגיה עצמאית בעסק שלך

89%

24%

8%
3%3%

מערכות סולאריות  דיזל -גנרטורים 
ללא אגירה

מערכות סולאריות  
עם אגירה

קוגנרציה בגז  
תחנת כח   -טבעי 

CHPמשולבת 

גז  -גנרטורים 
טבעי

.לזמן כלשהו, לתפקד באופן עצמאי ללא חיבור לרשת החשמל המרכזיתהשאלה הוצגה רק לאלו שהשיבו שיש להם יכולת *



רק כרבע מהתעשיינים מתכננים להגדיל את העצמאות האנרגטית בעתיד

( ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)? האם העסק שלך מתכנן להגדיל את העצמאות האנרגטית בשנים הקרובות

27%, כן 49%, לא

,  ת/לא יודע
24%



(  אפשרויות גיבוי)רוב התעשיינים מתכננים להגדיל את העצמאות האנרגטית 
באמצעות מערכות סולאריות עם אגירה

( ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)? האם העסק שלך מתכנן להגדיל את העצמאות האנרגטית בשנים הקרובות

13%
8%

6%5%5%
1%

49%

24%

מערכות  
סולאריות עם  

אגירה

מערכות  גנרטורים  דיזל
סולאריות ללא  

אגירה

קוגנרציה בגז 
טבעי

גנרטורים  גז 
טבעי

אנרגיה 
מתחדשת 

אחרת 

ת/לא יודעלא
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